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� ©·¬̧ ¿ ª·½± ·¬§ «° ¬± ïðððð ³³îñ
� ©·¬̧ ¿ ¼»² ·¬§ º®±³ ðòë ¹ñ½³í

Ì¸» º«²½¬·±² · ²±¬ ¿ºº»½ ¬»¼ ¾§ º́ ±©ô
¬«®¾«´»²½»ô ¾«¾¾´» ô º±¿³ô ª·¾®¿¬·±²ô
¾«´µ ±´·¼ ½±²¬»²¬ ±® ¾«·´¼ó«°ò
Ì¸» Ô·¯«·°¸¿²¬ · ¬̧ « ¬̧ » ·¼»¿´
®»°´¿½»³»²¬ º±® º́ ±¿¬ ©·¬½¸» ò

ÚÌÔ ëðæ Ý±³°¿½¬ ¼» ·¹²ô ·¼»¿´ º±®
³±«²¬·²¹ ·² °·°»

ÚÌÔ ëïæ É·¬̧ »¨¬»² ·±² ¬«¾» ¬± ³¿¨ò í ³

ÚÌÔ ëð Øô ÚÌÔ ëï Øæ É·¬̧ °±´·¸»¼ º±®µ
¿²¼ »¿§ó¬±ó½ ´»¿² °®±½» ½±²²»½¬·±²
¿²¼ ¸±« ·²¹ º±® º±±¼ ¿²¼
°¸¿®³¿½»«¬·½¿´ ¿°°´·½¿¬·±² ò

Ø·¹¸ ½±®®± ·±²ó®» · ¬¿²¬ ß´´±§ Ýì
øîòìêïð÷ · ¿ª¿·´¿¾´» º±® ¬̧ » º±®µ ¿²¼
°®±½» ½±²²»½¬·±² º±® ¿°° ·́½¿¬·±²
·² ª»®§ ¿¹¹®»  ·ª» ´·¯«·¼ ò

ÛÛ¨ ·¿ ø×Í÷ô ÛÛ¨ ¼» ¿²¼ ÛÛ¨ ¼ øÈÐ÷
°®±¬»½ ¬·±² »²¿¾´» ·¬ ¬± ¾» «»¼ ·²
»¨°´± ·±² ¸¿¦¿®¼±« ¿®»¿ ò

Ê·¾®¿¬·±² Ô ·³·¬ Í© ·¬½¸

Ô»ª»´ ´ ·³·¬ © · ¬½¸ º±® ¿´ ´ ´ ·¯«·¼ ò
Í«· ¬¿¾´» º±® «» ·² »¨°´± ·±² ¸¿¦¿®¼±« ¿®»¿ ô
º±±¼ ¿²¼ °¸¿®³¿½»«¬·½¿´ 

Liquiphant M
FTL 50
with aluminium housing
with separate connection
compartment (EEx de)
and thread

Liquiphant M FTL 51
with aluminium housing
(EEx d) and flange

Liquiphant M
FTL 50
with polyester housing
and thread

Liquiphant M
FTL 50 H
with steel housing
and Triclamp
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Ñ«¬°«¬
ÚÛ Ô ëê

Û ´»½ ¬®·½¿´
½±²²»½¬·±²

Ú±® ½±²²»½¬·²¹ ¬± ·±´¿¬·²¹ ¿³°´·º·»®
¿½½ò ¬± ÒßÓËÎ øÛÒ ëðîîé÷ô
»ò¹ò ÚÈÒ ìîïô ÚÈÒ ìîîô
ÚÌÔ íîë Òô ÚÌÔ íéë Ò ±®
Ý±³³«¬»½ Í ×Ò ïððô Í×Ò ïïð
º®±³ Û²¼®»õØ¿« »®ò
Ñ«¬°«¬  ·¹²¿´ ¶«³° º®±³ ´±©
¬± ò
(L-H edge)

Ý±²²»½¬·²¹ ¬± ³«´¬·°´»¨»®æ
ß¼¶«¬ ½ ´±½µ ¬·³» ¬± ³·²ò î  ò

Ñ«¬°«¬  ·¹²¿´

Í ·¹²¿´ ±² ¿´¿®³ Ñ«¬°«¬  ·¹²¿´ ©·¬̧ ¼¿³¿¹»¼ »²±®æ â îòï ³ß

Ô±¿¼
ø½±²²»½¬¿¾´» ´±¿¼÷

Í»» Ì»½¸²·½¿´ Ü¿¬¿ ±º ·±´¿¬·²¹ ¿³° ·́º·»® ½±²²»½¬»¼ ¿½½±®¼·²¹ ¬± ÛÒ ëðîîé
øÒßÓËÎ÷

–

1

+

2

FEL 56

EX

EX
I

EEx ia

Explosion hazardous area

Non explosion
hazardous area

Isolating amplifier
to EN 50227
(NAMUR)

Max.

Min.

+
2 1

+
2 1

+
2 1

+
2 1

0,6…
1,0 mA

0,6…
1,0 mA

2,1…
2,8 mA

2,1…
2,8 mA

Output signalLevelFail-safe
circuit

LEDs
green red

= lit
= flashes
= unlit

è
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¬®¿²¼ ·² ½¿¾´»  ´»»ª» ¿½½ ò ¬± Ü×Ò ìêîîè

Ð®±¬»½ ¬·ª» »¿®¬̧ ·² ¸±« ·²¹æ ½¿¾´» »½ ¬·±² ³¿¨ò îòë ³³îå
Û¨¬»®²¿´ ¬»®³·²¿´ º±® °´¿²¬ ¹®±«²¼·²¹  §¬»³æ ½¿¾´»  »½ ¬·±² ³¿¨ò ì ³³î
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ø©·¬̧ ÚÛÔ ëé ±² Ò·ª±¬»¬»® ±²´§÷
Ó¿¨ò ã Ó¿¨·³«³ º¿·´ó¿º»æ Ì¸» ±«¬°«¬ ©·¬½¸» ¬± ¬̧ » °±©»® º¿·´ ®»°±²»

©¸»² ¬̧ » º±®µ · ½±ª»®»¼
Ú±® «» ©·¬̧ »ò¹ò ±ª»®°·´´ °®±¬»½ ¬·±²

Ó·²ò ã Ó·²·³«³ º¿·´ó¿º»æ Ì¸» ±«¬°«¬ ©·¬½¸» ¬± ¬̧ » °±©»® º¿·´ ®»°±²»
©¸»² ¬̧ » º±®µ · º®»»
Ú±® «» ©·¬̧ »ò¹ò ¼®§ °«³° ®«²²·²¹

Í©·¬½¸·²¹ ¬·³» É¸»² º±®µ · ½±ª»®»¼ ¿°°®±¨ò ðòë 
É¸»² º±®µ · º®»» ¿°°®±¨ò ïòð 
ß¼¼·¬·±²¿´´§ »¬¬¿¾´» º±® ÐÎÑÚ×ÞËÍóÐßæ ðòëòòòêð 

Ð±©»® «° ®»°±²» É¸»² ©·¬½¸·²¹ ±² ¬̧ » °±©»® «°°´§ ¬̧ » ±«¬°«¬ ¿«³» ¬̧ » ¿´¿®³  ·¹²¿´ò
ßº¬»® ³¿¨ò î  ·¬ ¿ «³» ¬̧ » ½±®®»½ ¬ ©·¬½¸·²¹ ³±¼» øÛ¨½»°¬·±²æ ÚÛÔ ëé÷

Ð»®º±®³¿²½»
Ý¸¿®¿½¬»®·  ¬· ½

Î»º»®»²½»
½±²¼·¬·±²

ß³¾·»²¬ ¬»³°»®¿¬«®»æ îí pÝ
Ð®±¼«½ ¬ ¬»³°»®¿¬«®»æ îí pÝ
Ð®±¼«½ ¬ ¼»² ·¬§æ ï ¹ñ½³í ø©¿¬»®÷
Ê·½± ·¬§æ ï ³³îñ
Ð®» «®» °»æ ð ¾¿®
Í»²±® ³±«²¬·²¹æ ª»®¬·½¿´´§ º®±³ ¿¾±ª»
Ü»² ·¬§ ©·¬½¸æ ¬± â ðòé

Ó»¿«®»¼ »®®±® Í°»½ ·º·»¼ ¾§ ³±«²¬·²¹ °±·¬·±²æ ³¿¨ò õñ� ï³³

Î»°»¿¬¿¾·´·¬§ ðôï ³³

Ø§¬»®» · ¿°°®±¨ò î ³³

Ûºº»½ ¬ ±º °®±¼«½¬
¬»³°»®¿¬«®»

Ó¿¨ò õïòì ³³ � �îòè ³³
ø�ìð pÝ � õïëð pÝ÷

Û ºº»½ ¬ ±º ¼»² ·¬§ Ó¿¨ò õìòè ³³ � �íòë ³³
øðòë ¹ñ½³m � ïòë ¹ñ½³m÷

Û ºº»½ ¬ ±º °®»«®» Ó¿¨ò ð ³³ � �îòë ³³
øð ¾¿® � êì ¾¿®÷

Ñ°»®¿¬·²¹
Ý±²¼· ¬·±²

Installation

Ó±«²¬·²¹ Í©·¬½¸°±·²¬ ±² ¬̧ » »²±® ¼»°»²¼ ±² ¬̧ » ³±«²¬·²¹ °± ·¬·±²ô
©·¬̧ ®»º»®»²½» ¬± ©¿¬»®ô ¼»² ·¬§ ï ¹ñ½³íô îí pÝô °» ð ¾¿®ò

Note: Ì¸» ©·¬½¸°±·²¬ ±º ¬̧ » Ô·¯«·°¸¿²¬ M ¿®» ¿¬ ±¬¸»® °± ·¬·±² ¬± ¬̧ ±»
±º ¬̧ » °®»ª·±« ª»® ·±² Ô·¯«·°¸¿²¬ IIò

Switchpoint
for reference conditions

Mounting from above Mounting from below Mounting from the side

ïî
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Õß ïìíÚñððñ¿êñðìòðî
ëîððîìïð

ÚÌÔ ëðô ÚÌÔ ëï

¼ Ú$´ ´ ¬¿²¼¹®»²¦½¸¿´ ¬»®
» Ô»ª»´ Ô ·³·¬ Í© · ¬½¸
º Ü7¬»½¬»«® ¼» ²·ª»¿«

» Ü»¬»½¬±® ¼» ²·ª»´
· ×²¬»®®«¬¬±®» ¼· ´ ·ª»´ ´±

²´ Ò·ª»¿«½¸¿µ»´¿¿®
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¼ ×²¸¿´¬

Í·½¸»®¸»·¬¸·²©»·» ì
Þ»¸¿²¼´«²¹ ê
Ù»®<¬»ó×¼»²¬·º·µ¿¬·±² è
Ê»®©»²¼«²¹ ïì
Ó»A»·²®·½¸¬«²¹ ïë

Û·²¾¿« ïç
Û·²¬»´´«²¹»² îè
ß²½¸´«A íî
Ú«²µ¬·±²°®$º«²¹ ìï

É¿®¬«²¹ ëí
Ì»½¸²·½¸» Ü¿¬»² ëì
Æ«¾»¸*® ëë
Ú»¸´»®«½¸» ëç
Û®¿¬¦¬»·´» êé
Î»°¿®¿¬«® êç
Û®¹<²¦»²¼»
Ü±µ«³»²¬¿¬·±² éð

» Ý±²¬»²¬

Ò±¬» ±² Í¿º»¬§ ì
Ø¿²¼´·²¹ ê
Ü»ª·½» ×¼»²¬·º·½¿¬·±² è
ß°°´·½¿¬·±² ïì
Ó»¿«®·²¹ §¬»³ ïë

×²¬¿´´¿¬·±² ïç
Í»¬¬·²¹ó«° îè
Ý±²²»½¬·±² íî
Ú«²½¬·±² ìï

Ó¿·²¬»²¿²½» ëí
Ì»½¸²·½¿´ Ü¿¬¿ ëì
ß½½»±®·» ëë
Ì®±«¾´»ó¸±±¬·²¹ êð
Í°¿®» °¿®¬ êé
Î»°¿·® êç
Í«°°´»³»²¬¿®§
Ü±½«³»²¬¿¬·±² éð

º Í±³³¿·®»

Ý±²»·´ ¼» 7½«®·¬7 ì
Ó¿²·°«´¿¬·±² ê
Ü7²±³·²¿¬·±² è
Ë¬·´·¿¬·±² ïì
Û²»³¾´» ¼» ¼7¬»½¬·±²
¼» ²·ª»¿« ïë

Ó±²¬¿¹» ïç
Î7¹´¿¹» îè
Î¿½½±®¼»³»²¬ íî
Ú±²½¬·±² ìï

Û²¬®»¬·»² ëí
Ý¿®¿½¬7®· ¬·¯«»
¬»½¸²·¯«» ëì
ß½½»±·®» ëë
Î»½¸»®½¸» ¼» ¼7º¿«¬ êï
Ð·8½» ¼» ®»½¸¿²¹» êé
Î7°¿®¿¬·±² êç
Ü±½«³»²¬¿¬·±²
½±³°´7³»²¬¿·®» éð

î Û²¼®» õØ¿«»®
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¼ Í·½¸»®¸»· ¬¸·²© »· »

Ü»® Ô·¯«·°¸¿²¬ Ó ÚÌÔ ëðñëï
¼¿®º ²«® ¿´ Ú$´´¬¿²¼¹®»²¦ó
½¸¿´¬»® º$® Ú´$  ·¹µ»·¬»²
ª»®©»²¼»¬ ©»®¼»²ò
Þ»· «²¿½¸¹»³<A»³ Û ·²¿¬¦
µ*²²»² Ù»º¿¸®»² ª±² ·¸³
¿«¹»¸»²ò
Ü¿ Ù»®<¬ ¼¿®º nur von
qualifiziertem und
autorisiertem Fachpersonal
«²¬»® ¬®»²¹»® Þ»¿½¸¬«²¹
¼·»»® Þ»¬®·»¾¿²´»·¬«²¹ô
¼»® »·²½¸´<¹·¹»² Ò±®³»²ô
¼»® ¹»»¬¦´·½¸»² Ê±®½¸®·º¬»²
«²¼ ¼»® Æ»®¬·º·µ¿¬» ø¶» ²¿½¸
ß²©»²¼«²¹÷ »·²¹»¾¿«¬ô
¿²¹»½¸´±»²ô ·² Þ»¬®·»¾ ¹»ó
²±³³»² «ò ¹»©¿®¬»¬ ©»®¼»²ò
×² ¼»® Ù»¾<«¼»·²¬¿´´¿¬·±² ·¬
»·² Ò»¬¦½¸¿´¬»® º$® ¼¿
Ù»®<¬ ´»·½¸¬ »®®»·½¸¾¿® ·²
¼»»² Ò<¸» ¦« ·²¬¿´´·»®»²ò
Û® ·¬ ¿´ Ì®»²²ª±®®·½¸¬«²¹ º$®
¼¿ Ù»®<¬ ¦« µ»²²¦»·½¸²»²ò

Achtung!
ã ª»®¾±¬»²å º$¸®¬ ¦«
º»¸´»®¸¿º¬»³ Þ»¬®·»¾
±¼»® Æ»® ¬*®«²¹ò

» Ò±¬» ±² Í¿º»¬§

Ì¸» Ô·¯«·°¸¿²¬ Ó  ÚÌÔ ëðñëï
· ¼»·¹²»¼ º±® ´»ª»´ ´·³·¬
¼»¬»½¬·±² ·² ´·¯«·¼ò
×º «»¼ ·²½±®®»½ ¬́ § ·¬ ·
°±  ·¾´» ¬¸¿¬ ¿°°´·½¿¬·±²ó
®»´¿¬»¼ ¼¿²¹»® ³¿§ ¿®·»ò
Ì¸» ´»ª»´ ´·³·¬ ©·¬½¸
Ô·¯«·°¸¿²¬ Ó ÚÌÔ ëðô ëï ³¿§
¾» ·² ¬¿´´»¼ô ½±²²»½¬»¼ô
½±³³· ·±²»¼ô ±°»®¿¬»¼ ¿²¼
³¿·²¬¿·²»¼ by qualified and
authorised personnel onlyô
«²¼»® ¬®·½ ¬ ±¾»®ª¿²½» ±º
¬̧ »» ±°»®¿¬·²¹ ·²¬®«½ ¬·±²ô
¿²§ ®»´»ª¿²¬  ¬¿²¼¿®¼ô ´»¹¿´
®»¯«·®»³»²¬ ô ¿²¼ô ©¸»®»
¿°°®±°®·¿¬»ô ¬¸» ½»®¬·º·½¿¬»ò
×² ¬¿´´ ¿² »¿ ·´§ ¿½½» ·¾´»
°±©»® ©·¬½¸ ·² ¬¸» °®±¨·³·¬§
±º ¬̧ » ¼»ª·½»ò
Ó¿®µ ¬̧ » °±©»® ©·¬½¸ ¿ ¿
¼·½±²²»½¬±® º±® ¬¸» ¼»ª·½»ò

Caution!
ã º±®¾·¼¼»²å ´»¿¼
¬± ·²½±®®»½¬ ±°»®¿¬·±²
±® ¼»¬®«½ ¬·±²ò

º Ý±²»· ´  ¼» 7½«®· ¬7

Ô» Ô·¯«·°¸¿²¬ Ó ÚÌÔ ëðñëï
¼±·¬ 6 ¬®» »¨½ ´« ·ª»³»²¬ «¬·´·7
½±³³» ¼7¬»½¬»«® ¼» ²·ª»¿«
°±«® ´·¯«·¼» ò
×´ °»«¬ 6 ¬®» ±«®½» ¼» ¼¿²¹»®
»² ½¿ ¼�«¬·´·¿¬·±² ²±²
½±²º±®³» ¿«¨ °®»½ ®·°¬·±²ò
Ô�¿°°¿®»·´ ²» ¼±·¬ 6 ¬®»
·²¬¿´´7ô ®¿½½±®¼7ô ³·» »²
»®ª·½» »¬ »²¬®»¬»²« que par
un personnel qualifié et
autoriséô ¯«· ¬·»²¼®¿ ½±³°¬»
¼» ·²¼·½¿¬·±² ½±²¬»²«»
¼¿² ´¿ °®7»²¬» ³·» »²
»®ª·½»ô ¼» ²±®³» »²
ª·¹«»«® »¬ ¼» ½»®¬·º·½¿¬
¼·°±²·¾´» ø»´±² ´�¿°°´·½¿¬·±²÷ò
×²¬¿´́ »® «² ½±³³«¬¿¬»«® ®7»¿«
@ °®± ·̈³·¬7 ·³³7¼·¿¬» ¼»
�́¿°°¿®»·́ ô »² ª»·́ ´¿²¬ @ ½» ¯«�·´
±·¬ º¿½·´»³»²¬ ¿½½»·¾´»ò
Ó¿®¯«»® ½» ½±³³«¬¿¬»«®
½±³³» °®·» ¼» ½±«°«®» ¼»
´�¿°°¿®»·´ò

Attention !
ã ·²¬»®¼·¬å °»«¬ °®±ª±¯«»®
¼» ¼§º±²½¬·±²²»³»²¬
±« ´¿ ¼» ¬®«½ ¬·±²ò

ì Û²¼®»õØ¿«»®

¼ Þ»¸¿²¼´«²¹

ß³ Ù»¸<«»ô Ú´¿²½¸ ±¼»®
Ê»®´<²¹»®«²¹®±¸® ¿²º¿»²ò

» Ø¿²¼´ ·²¹

Ø±´¼ ¾§ ¸±«·²¹ô º´¿²¹» ±®
»¨¬»² ·±² ¬«¾»ò

º Ó¿²·°«´¿¬·±²

Ì»²·® °¿® ´» ¾±2¬·»®ô ´¿ ¾®·¼»
±« ´» ¬«¾» °®±´±²¹¿¬»«®ò

» Ó±¼± ¼» »³°´»±

Ý±¹»® °±® »´ ½¿¾»¦¿´ô ¾®·¼¿ ±
¬«¾± ¼» »¨¬»² ·- ²ò

· ß½½±®¹·³»²¬·

ßºº»®®¿®» ´¿ ½«¬±¼·¿ô
°»® ´¿ º´¿²¹·¿ ±
°»® ·´ ¬«¾± ¼· »¬»² ·±²»ò

²´ Þ»¸¿²¼»´ ·²¹

Ê¿¬°¿µµ»² ª·¿ ¾»¸«·¦·²¹ô
º´»² ±º ª»®´»²¹¾«· ò

ê Û²¼®» õØ¿«»®
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¼ Nicht ª»®¾·»¹»²
Nicht µ$®¦»²
Nicht ª»®´<²¹»®²

» Ü± not ¾»²¼
Ü± not ¸±®¬»²
Ü± not ´»²¹¬¸»²

º Ne pas ¼7º±®³»®
Ne pas ®¿½½±«®½·®
Ne pas ®¿´´±²¹»®

» No ¬±®½»®
No ¿½±®¬¿®
No ¿´¿®¹¿®

· Non  ¬®·²¹»®» ± ¿´´¿®¹¿®»
Non ¿½½±®½ ·¿®» ± ¿´´«²¹¿®»
Non °·»¹¿®»

²´ Niet ª»®¾«·¹»²
Niet ·²µ±®¬»²
Niet ª»®´»²¹»²

Û²¼®»õØ¿«»® é

EX EX

Ex i

*)
FTL…,
SIF…, SIN…,
FXN…

Schaltgerät, SPS, Trennverstärker
Switching unit, PLC, isolating amplifier
Détecteur, API, convertisseur/séparateur
Interruptor, PLC, amplificador aislado
Unità di commutazione, PLC, barriera di separazione
Schakelversterker, PLC, scheidingsversterker

*)

Û²¼®»õØ¿«»® ïé
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ðèéðïíìïíî ñ ðíïîïï Í»·¬» ëð

¼ Í½¸©·²¹¹¿¾»´ ¿«®·½¸¬»²æ
Ó¿®µ·»®«²¹ ±¾»² ±¼»® «²¬»²

» Ñ®·»²¬¿¬·±² ±º º±®µ ¬·²» æ
Ó¿®µ·²¹ ¿¾±ª» ±® ¾»´±©

º Ñ®·»²¬¿¬·±² ¼» ´¿³»
ª·¾®¿²¬» æ
Î»°8®» »² ¸¿«¬ ±« »² ¾¿

» Ñ®·»²¬¿½ ·- ² ¼» ´¿ ¸±®¯«·´´¿æ
Ó¿®½¿ ¿®®·¾¿ ± ¿¾¿¶±

· ß´´·²»¿³»²¬± ¼»´´¿ º±®½»´´¿æ
Ó¿®½¿¬«®¿ ·² ¿´¬± ± ·² ¾¿±

²´ Ê±®µ «·¬®·½¸¬»²æ
Ó¿®µ»®·²¹ ¾±ª»² ±º ±²¼»®

îì Û²¼®» õØ¿«»®

¼ Ô·¯«·°¸¿²¬ »·²½¸®¿«¾»²ò
Nicht ¿³ Ù»¸<«» ¼®»¸»²ò

» Í½®»© Ô·¯«·°¸¿²¬ ·²¬±
°®±½» ½±²²»½¬·±²ò
Don’t «» ¸±« ·²¹ ¬± ¬«®²ò

º Ê·»® ´» Ô·¯«·°¸¿²¬ò
Ne pas » »®ª·® ¼« ¾±2¬·»®ò

» Î±½¿® »´ Ô·¯«·°¸¿²¬ ¿ ´¿
½±²»¨·- ² ¿ °®±½ »±ò
No ¹·®¿® »´ ½¿¾»¦¿´ò

· ßªª·¬¿®» ·´ Ô·¯«·°¸¿²¬
¿´´�¿¬¬¿½½± ¼· °®±½»±ò
ß´´± ½±°± non «¬·´·¦¦¿®»
´¿ ½«¬±¼·¿ò

²´ Í½¸®±»º ¼» Ô·¯«·°¸¿²¬ ·² ¼»
°®±½»¿¿² ´«·¬·²¹ò
Ü®¿¿· ¸·»®¾·¶ niet ¿¿² ¼»
¾»¸«·¦·²¹ò

A B

G ¾ A, SW 32 mm (1¼")
G 1 A, SW 41 mm (1 ")5 8

¾ NPT, R ¾, G ¾ A, SW 32 mm (1¼")
1 NPT, R 1, G 1 A, SW 41 mm (1 ")5 8

oben oder unten
above or below
en haut ou en bas
arriba o abajo
sopra o sotto
boven of onder

Û²¼®»õØ¿«»® îë



ÎÛ ððïê Þ ñ ÎÛ ððìð Þ ñ ÎÛ ððêí Þ Û¯«·°³»²¬ Ü±½«³»²¬¿¬·±² Ó»¿«®»³»²¬ ¿²¼ Í¿º»¬§ ×²¬®«³»²¬¿¬·±²

ðèéðïíìïíî ñ ðíïîïï Í»·¬» ëï

¼ Õ¿¾»´»·²º$¸®«²¹ ¿«®·½¸¬»²

» Ý¿¾´» ¹´¿²¼ ±®·»²¬¿¬·±²

º Ð± ·¬·±²²»³»²¬ ¼» ´�»²¬®7»
¼» ½ > ¾´»

» ß¶« ¬» ¼»´ °®»²¿»¬±°¿

· Ð± ·¦·±²¿³»²¬± ¼»´
°¿¿½¿ª±

²´ Õ¿¾»´·²ª±»® «·¬®·½¸¬»²

Û²¼®»õØ¿«»® îé

¼ Û ·²¬»´ ´«²¹»²

» Í»¬¬·²¹�«°

º Î7¹´¿¹»

» ß¶«¬»

· Ó»¿ ·² »®ª·¦·±

²´ ×²¬»´ ´ ·²¹»²

¼ Ó·²·³«³óñÓ¿¨·³«³ó
Í·½¸»®¸»·¬½¸¿´¬«²¹

» Ó·²·³«³ñ³¿¨·³«³
º¿·´ó¿º» ³±¼»

º Í7½«®·¬7
³·²·³«³ñ³¿¨·³«³

» Ý±²³«¬¿¼±® ¼» »¹«®·¼¿¼
³3²òñ³?¨ò

· Í»´»¦·±²» ¼»´´¿ ³±¼¿´·¬@ ¼·
 ·½«®»¦¦¿ ³·²òñ³¿¨ò

²´ Ó·²·³«³ñ³¿¨·³«³
ª»·´·¹¸»·¼½¸¿µ»´·²¹

FEL 51

FEL 52

FEL 54

FEL 55

FEL 56

FEL 58

U= 0 V

Max.

Max.

Min.
Min.

43

45

44

42

46

50

Funktion
Function
Fonction
Funcionamiento
Funzione
Functie

îè Û²¼®» õØ¿«»®



ÎÛ ððïê Þ ñ ÎÛ ððìð Þ ñ ÎÛ ððêí Þ Û¯«·°³»²¬ Ü±½«³»²¬¿¬·±² Ó»¿«®»³»²¬ ¿²¼ Í¿º»¬§ ×²¬®«³»²¬¿¬·±²

ðèéðïíìïíî ñ ðíïîïï Í»·¬» ëî

¼ Ü·½¸¬» ¼»® Ú´$  ·¹µ»·¬ò
Ü·½¸¬» ¹»³»»² ·² ¹ñ½³m
±¼»® ·² µ¹ñ́ò

» Ô·¯«·¼ ¼»² ·¬§ò
Ü»² ·¬§ ³»¿«®»¼ ·² ¹ñ½³m
±® ·² µ¹ñ́ò

º Ü»² ·¬7 ¼« ´·¯«·¼»ò
Ë²·¬7 ¼» ³»«®» ¼» ´¿
¼»² ·¬7 æ ¹ñ½³m ±« µ¹ñ́ò

» Ü»²·¼¿¼ ¼» ´3̄ «·¼± ò
Ü»²·¼¿¼ ³»¼·¼¿ »² ¹ñ½³m
± »² µ¹ñ́ò

· Ü»² ·¬@ ¼»´ ´·¯«·¼±ò
Ü»²·¬@ ³·«®¿¬¿ ·² ¹ñ½³m
± ·² µ¹ñ́ò

²´ Ü·½¸¬̧ »·¼ ª¿² ¼» ª´±»· ¬±ºò
Ü·½¸¬̧ »·¼ ¹»³»¬»² ·² ¹ñ½³m
±º ·² µ¹ñ́ò

kg
0,7

1l

kg
0,5

1l

U= 0 V

> 0,7

FEL     , FEL     , FEL     ,
FEL     , FEL     , FEL FEL

51 52 54
55 56 57, 58

> 0,5
(   0,5…0,7)

z.B. Propan / e.g. Propane / Exemple: Propane /
Ejemplo: propano / Esempio: propano / bijv. propaan

Standard / Standard / Standard /
Estándar / Standard / Standaard

Û²¼®»õØ¿«»® îç

¼ ß²½¸´«A

» Ý±²²»½¬·±²

º Î¿½½±®¼»³»²¬

» Ý±²»¨·±²»

· Ý±´ ´»¹¿³»²¬· »´»¬¬®· ½·

²´ ß¿² ´«·¬·²¹

max. 2,5 mm²

3 mm

max. 4 mm²

FEL…

ø5 … 9 mm

M 20 x 1,5

¼ Nationale Normen und Vorschriften beachten!
» Note national regulations!
º Respecter les lois et règles locales en vigueur!

» Considere reglamentaciones nacionales
· Osservare le norme nazionali!

²´ Nationale voorschr iften in acht nemen!

íî Û²¼®» õØ¿«»®



ÎÛ ððïê Þ ñ ÎÛ ððìð Þ ñ ÎÛ ððêí Þ Û¯«·°³»²¬ Ü±½«³»²¬¿¬·±² Ó»¿«®»³»²¬ ¿²¼ Í¿º»¬§ ×²¬®«³»²¬¿¬·±²

ðèéðïíìïíî ñ ðíïîïï Í»·¬» ëí

¼ ß²½¸´«A ÚÛÔ ëê
ÒßÓËÎóß«¹¿²¹ ÔóØ
äïôð ³ß ñ â îôï ³ß

» Ý±²²»½¬·±² ÚÛÔ ëê
ÒßÓËÎ ±«¬°«¬ ÔóØ
äïôð ³ß ñ â îôï ³ß

º Î¿½½±®¼»³»²¬ ÚÛÔ ëê
Í±®¬·» ÒßÓËÎ ÔóØ
äïôð ³ß ñ â îôï ³ß

» Ý±²»¨·±²» ÚÛÔ ëê
Í¿´·¼¿ ÒßÓËÎ ÔóØ
äïôð ³ß ñ â îôï ³ß

· Ý±´´»¹¿³»²¬· »´»¬¬®·½ · ÚÛÔ ëê
ÒßÓËÎ «½·¬¿ ÔóØ
äïôð ³ß ñ â îôï ³ß

²´ ß¿²´«·¬·²¹ ÚÛÔ ëê
ÒßÓËÎ «·¬¹¿²¹ ÔóØ
äïôð ³ß ñ â îôï ³ß

L

I
2,1…2,8 mA

0,6…1,0 mAL

EEx ia

1 2

EX

EX

FEL 56

¼ Trennverstärker nach
NAMUR (EN 50227)

» Isolating amplifier to
NAMUR (EN 50227)

º Convertisseur / séparateur
selon NAMUR (EN 50227)

» Amplificador aislado según
NAMUR (EN 50227)

· Barriera di separazione
secondo NAMUR (EN 50227)

²´ Scheidingsversterker conform
NAMUR (EN 50227)

z.B. / e.g. / p.e. / por ej. / p.e. / bijv.
FXN 421, FXN 422, SIN 100, SIN 110
FTL 325 N, FTL 375 N

Multiplexer: Taktzeit min. 2 s
Multiplexer: duty pulse cycle min. 2 s
Multiplexeur: cycle d’impulsions min 2 s
Multiplexer: ciclo de impulso mín. 2 s
Multiplexer: tempo di ciclo min. 2 s
Multiplexer: pulstijd min. 2 s

Û²¼®»õØ¿«»® íé

¼ Ú «²µ¬·±²°®$º«²¹

» Ú «²½¬ ·±²

º Ú ±²½¬·±²

» Ú «²½·±²¿³·»²¬±

· Ú «²¦·±²»

²´ Ú «²½¬· »

FEL

GN RD
(YE)

Leuchtdioden / LEDs / DEL / LEDs / LED / LED’s

Betrieb / Stand-by / Fonctionnement /
Reposo / Attesa / stand-by

Schaltzustand / Switching status / Etat de commutation /
Estado conexión / Stato di commutazione / schakelstand

FEL 57, FEL 50 A: Bedeckung / Covering / Recouvrement /
Cubierto / Copertura / bedekking

leuchtet / on / allumée / iluminado / on / aan

blinkt / flashes / clignote / parpadea / lampeggia / knippert

aus / off / éteinte / apagado / off / uit

Ausgangssignal / Output signal / Signal de sortie /
Señal de salida / Segnale uscita / uitgangssignaal

Störung / Fault / Défaut / Fallo / Guasto / storing

Füllstand variieren
Vary level
Varier le niveau
Nivel variable
Variare livello
Niveau variëren

Û²¼®»õØ¿«»® ìï



ÎÛ ððïê Þ ñ ÎÛ ððìð Þ ñ ÎÛ ððêí Þ Û¯«·°³»²¬ Ü±½«³»²¬¿¬·±² Ó»¿«®»³»²¬ ¿²¼ Í¿º»¬§ ×²¬®«³»²¬¿¬·±²

ðèéðïíìïíî ñ ðíïîïï Í»·¬» ëì

¼ Ú«²µ¬·±² ÚÛÔ ëê

» Ú«²½¬·±² ÚÛÔ ëê

º Ú±²½¬·±² ÚÛÔ ëê

» Ú«²½·±²¿³·»²¬± ÚÛÔ ëê

· Ú«²¦·±²» ÚÛÔ ëê

²´ Ú«²½¬·» ÚÛÔ ëê

0,6…
1,0 mA

0,6…
1,0 mA

2,1…
2,8 mA

2,1…
2,8 mA

2,1…
2,8 mA

Max.

Min.

FEL 56GN RD

FEL 56

1 2

1

1

1

1

1

+   2

+   2

+   2

+   2

+   2

ìê Û²¼®» õØ¿«»®

¼ É¿®¬«²¹

Ü·½µ» Õ®«¬»² »²¬º»®²»²

» Ó¿·²¬»²¿²½»

Î»³±ª¿´ ±º ¬̧ ·½µ »²½®« ¬¿¬·±²

º Û ²¬®»¬·»²

Û²´»ª»® ´» ¼7°, ¬ »¬
·²½ ®« ¬¿¬·±²

» Ó¿²¬»²·³·»²¬±

Û ´·³·²¿½ ·- ² ¼» ¿¼¸»®»²½ ·¿

· Ó¿²«¬»²¦·±²»

Î·³±¦·±²» ¼· ¼»°± ·¬·
½±²· ¬»²¬·

²´ Ñ²¼»®¸±«¼

ß¿²¹®±»· ª»®©·¶¼»®»²
¼ Nicht besteigen!
» Don’t use as a step!
º Ne pas marcher

sur les lames vibrantes!
» No usar como peldaño!
· Non usare come scalino!

²´ Niet op staan!

Û²¼®»õØ¿«»® ëí



ÎÛ ððïê Þ ñ ÎÛ ððìð Þ ñ ÎÛ ððêí Þ Û¯«·°³»²¬ Ü±½«³»²¬¿¬·±² Ó»¿«®»³»²¬ ¿²¼ Í¿º»¬§ ×²¬®«³»²¬¿¬·±²

ðèéðïíìïíî ñ ðíïîïï Í»·¬» ëë

¼ Ì»½¸²·½¸» Ü¿¬»²

Ë³¹»¾«²¹¬»³°»®¿¬«® Ìï
Þ»¬®·»¾¬»³°»®¿¬«® Ìî

» Ì»½¸²·½¿´ Ü¿¬¿

ß³¾·»²¬ ¬»³°»®¿¬«®» Ìï
Ð®±½» ¬»³°»®¿¬«®» Ìî

º Ý¿®¿½¬7®·  ¬·¯«»
¬»½¸²·¯«»
Ì»³°7®¿¬«®» ¿³¾·¿²¬» Ìï
Ì»³°7®¿¬«®» ¼» »®ª·½» Ìî

» Ü¿¬± ¬7½²·½±

Ì»³°»®¿¬«®¿ ¿³¾·»²¬» Ìï
Ì»³°»®¿¬«®¿ ¼» »®ª·½·± Ìî

· Ü¿¬· ¬»½²·½·

Ì»³°»®¿¬«®¿ ¿³¾·»²¬» Ìï
Ì»³°»®¿¬«®¿ ¼· »®ª·¦·± Ìî

²´ Ì»½¸²·½¸» ¹»¹»ª»²

Ñ³¹»ª·²¹¬»³°»®¿¬««® Ìï
Ð®±½»¬»³°»®¿¬««® Ìî

Dichte
Density
Densité
Densidad
Densità
Dichtheid

Viskosität
Viscosity
Viscosité
Viscosidad
Viscosità
Viskositeit

max. 10000 mm /s2

T

70 °C

0 °C

50 °C

–40 °C 0 °C                                       90°C 150 °C

–40 °C

*
*

kg
0,5

1l

* pe

* T2

x °C = (1.8 x + 32) °F

+ "T" / "p" 1110

Betriebsdruck
Process pressure
Pression de service
Presión de servicio
Pressione di servizio
Procesdruk

p = max. 64 bar *

Prozeßanschluß / Zubehör
Process connection / accessories
Raccord process / accessoires
Conexión a proceso / accesorios
Connessione al processo / accessori
Procesaansluiting / accessoires

> 0,5

ëì Û²¼®» õØ¿«»®

» Ì®±«¾´»ó¸±±¬·²¹
Ü±» ²±¬ ©·¬½¸ Ò± °±©»® Ý¸»½µ °±©»®

Ú¿«´¬§  ·¹²¿´ ´·²» Ý¸»½µ  ·¹²¿´ ´·²»

Ú¿«´¬§ »´»½¬®±²·½ ·²»®¬
� ÚÛÔ ëï ½±²²»½¬»¼ ¼·®»½¬´§ ¬±

Ôï ¿²¼ Ò

Û¨½¸¿²¹»
� ¿´©¿§ ½±²²»½¬ ÚÛÔ ëï ª·¿

»¨¬»®²¿´ ´±¿¼

Ü»²·¬§ ±º ´·¯«·¼ ¬±± ´±© Í»¬ ¼»² ·¬§ ¬± â ðòë ¿¬ »´»½¬®±²·½
·²»®¬

Ú±®µ »²½®«¬»¼ Ý´»¿² º±®µ

Ú±®µ ½±®®±¼»¼
ø×²¼·½¿¬·±² ±² ÚÛÔæ ®»¼ñ§»´´±© º́¿¸»ô
ÚÛÔ ëèæ ¹®»»² º́ ¿¸» ðòí Ø¦÷

Û¨½¸¿²¹» º±®µ ¿²¼ °®±½»
½±²²»½ ¬·±²

ÚÛÔ ëïæ ×²¬»®²¿´ ®» ·¬¿²½» ±º
½±²²»½ ¬»¼ ®»´¿§ ¬±± ´¿®¹»

Ý±²²»½ ¬ «·¬¿¾´» ®»´¿§

ÚÛÔ ëïæ Ø±´¼·²¹ ½«®®»²¬ ±º
½±²²»½ ¬»¼ ®»´¿§ ¬±± ´±©

Ý±²²»½ ¬»¼ ®»·¬±® ·² °¿®¿´´»´ ©·¬̧
®»´¿§

ÚÛÔ ëìæ Ý±²¬¿½ ¬ ©»´¼»¼ ¬±¹»¬̧ »®
ø¿º¬»® ¸±®¬ó½ ·®½«·¬÷

Û¨½¸¿²¹» ÚÛÔ ëìå °«¬ º«» ·²
½±²¬¿½¬ ½ ·®½«·¬

Í©·¬½¸»
·²½±®®»½¬´§

Ó·²ó ñÓ¿¨ó º¿·´ó¿º» ³±¼» »¬
©®±²¹´§

Í»¬ ½±®®»½¬ ³±¼» ¿¬ »´»½¬®±²·½  ·²»®¬

Í°±®¿¼·½  º¿«´¬§
©·¬½¸·²¹

Ì¸·½µ ¸»¿ª§ º±¿³ô
ª»®§ ¬«®¾«´»²¬ ½±²¼·¬·±²ô
º±¿³·²¹ ´·¯«·¼

Ó±«²¬ Ô·¯«·°¸¿²¬ ·² ¾§°¿ 

Û¨¬®»³» ÎÚ× Ë» ½®»»²»¼ ½¿¾´»

Û¨¬®»³» ª·¾®¿¬·±² Ü»½±«°´»ô ¼¿³°ô ¬«®² º±®µ çðp

É¿¬»® ·² ¸±«·²¹ Í½ ®»© ½±ª»® ¿²¼ ½¿¾´» ¹´¿²¼ ¬·¹¸¬

ÚÛÔ ëîæ Ñ«¬°«¬ ±ª»®´±¿¼»¼ Î»¼«½» ´±¿¼ô ø½ ¿¾´»÷ ½¿°¿½ ·¬¿²½»

Í©·¬½¸»
·²½±®®»½ ¬́§ ¿º¬»®
°±©»® º¿·´«®»

ÚÛÔ ëéô
Þ»¸¿ª·±«® ¼«®·²¹ ©·¬½¸ó±² ¬»¬
øº«²½¬·±²¿´ ¬»¬÷

Ñ¾»®ª» ©·¬½¸·²¹ ¾»¸¿ª·±«® ±º
ÚÛÔ ëéå ßº¬»® °±©»® º¿·´«®» ¾´±½µ
°´¿²¬ ½±²¬®±´ º±® «° ¬± ìë 

êð Û²¼®» õØ¿«»®



ÎÛ ððïê Þ ñ ÎÛ ððìð Þ ñ ÎÛ ððêí Þ Û¯«·°³»²¬ Ü±½«³»²¬¿¬·±² Ó»¿«®»³»²¬ ¿²¼ Í¿º»¬§ ×²¬®«³»²¬¿¬·±²

ðèéðïíìïíî ñ ðíïîïï Í»·¬» ëê

¼ Û®¹<²¦«²¹ Ú»¸´»®«½¸»

×¬ ¼¿ Í½¸¿´¬ª»®¸¿´¬»² ¼»®
Ù¿¾»´ «²¹»©*¸²´·½¸ô µ¿²²
¿² Ð×Ò ì ¼»® Ü·¿¹²±»ó
¾«½¸» ¼·» Ù¿¾»´º®»¯«»²¦
¹»³»»² ©»®¼»²ò
Þ»· ¼»² Û´»µ¬®±²·µ»·²<¬¦»²
ÚÛÔ ëïô ëîô ëìô ëëô ëêô ëéô ëè
· ¬ ¼·» »·²»  ·²«º*®³·¹»
Í½¸©·²¹«²¹ ¼»®»²
ß³°´·¬«¼» »·²»² Î$½µ½¸´«A
¿«º ¼»² Ù¿¾»´¦«¬¿²¼
¦«´< ¬ò
Þ»· ÚÛÔ ëð ß ·¬ ¿«º¹®«²¼
»·²» Î»½¸¬»½µ ·¹²¿´ ²«®
²±½¸ ¼·» Ù¿¾»´º®»¯«»²¦ó
³»«²¹ ³*¹´·½¸ò

» Ì®±«¾´»óÍ¸±±¬·²¹ Í«°°´»³»²¬

×º ¬̧ » ©·¬½¸·²¹ ¾»¸¿ª·±«®
±º ¬¸» º±®µ · ¿¾²±®³¿´ô
¬¸» º±®µ º®»¯«»²½§ ½¿² ¾»
³»¿«®»¼ ¿¬ Ð×Ò ì ±º ¬̧ »
¼·¿¹²±· ±½µ»¬ò
É·¬¸ »´»½¬®±²·½ ·²»®¬
ÚÛÔ ëïô ëîô ëìô ëëô ëêô ëéô
ëèô ¬¸· · ¿  ·²«±·¼¿´
ª·¾®¿¬·±² ©¸±» ¿³°´·¬«¼»
³¿µ» ·¬ °± ·¾´» ¬±
¼»¬»®³·²» ¬¸» ½±²¼·¬·±² ±º
¬¸» º±®µò
É·¬¸ ÚÛÔ ëð ßô ±²´§ ¬¸» º±®µ
º®»¯«»²½§ ³»¿«®»³»²¬ ·
°± ·¾´» ¼«» ¬± ¿ ®»½¬¿²¹«´¿®
°«´»  ·¹²¿´ò

º ß¼¼·¬·º ®»½¸»®½¸» ¼» ¼7º¿«¬

Í· ´¿ ½±³³«¬¿¬·±² ¼» ´¿
º±«®½¸» »¬ ·²¸¿¾·¬«»´´»ô
·´ » ¬ °± ·¾´» ¼» ³»«®»®
´¿ º®7¯«»²½» ¼» ½»¬¬»
¼»®²·8®» ¿« Ð×Ò ì ¼» ´¿ °®·»
¼·¿¹²±¬·½ ò
Ð±«® ´» 7´»½ ¬®±²·¯«»
ÚÛÔ ëïô ëîô ëìô ëëô ëêô ëé »¬
ëèô ·´  �¿¹·¬ ¼�«²» ±½ ·´´¿¬·±²
 ·²«±1¼¿´» ¼±²¬ ´�¿³°´·¬«¼»
°»®³»¬ ¼�7ª¿´«»® ´�7¬¿¬ ¼» ´¿
º±«®½¸»ò
Ð±«® ÚÛÔ ëð ßô ´»  ·¹²¿´
®»½¬¿²¹«´¿·®» ²» °»®³»¬
¯«�«²» ³»«®» ¼» ´¿
º®7¯«»²½» ¼» º±«®½¸»ò

Û²¼®»õØ¿«»® êë

¼ Û ®¿¬¦¬»· ´»

Û ´»µ¬®±²·µ»·²<¬¦»

» Í°¿®» °¿®¬

Û ´»½ ¬®±²·½  ·²»®¬

º Ð·8½» ¼» ®»½¸¿²¹»

Û ´»½ ¬®±²·¯«»

» Î»°«»¬±

Û ´»½ ¬®- ²·½¿

· Î·½¿³¾·

×²»®¬· »´»¬¬®±²·½ ·

²´ Î»»®ª»ó±²¼»®¼»´»²

Û ´»µ¬®±²·½¿ ·²»®¬

¼ Installationsregel: Bei der Installation ist zu beachten, dass elektrische
Betriebsmittel (Elektronikeinsätze) die mit nichteigensicheren Stromkreisen
gespeist wurden, grundsätzlich nicht mehr mit eigensicheren Stromkreisen
zusammengeschaltet werden dürfen.

» Installation specification: During installation, please keep in mind that
electrical resources (electronic inserts) which are powered by non-intrinsically-
safe circuits may no longer be interconnected with intrinsically-safe circuits.

º Directive d’installation : Lors de l’installation, tenir compte du fait que les
matériels électriques (électroniques) alimentés par des circuits sans sécurité
intrinsèque ne doivent plus être connectés à des circuits à sécurité intrinsèque.

» Normas de instalación: Durante la instalación, tenga en cuenta que
los elementos eléctricos (electrónicas) alimentadas por circuitos no
instrínsecamente seguros, no podrán estar interconectadas con circuitos
intrínsecamente seguros.

· Specifiche di installazione: Durante l’installazione è necessario tenere
presente che gli impianti elettrici (inserti elettronici) alimentati da circuiti elettrici
non a sicurezza intrinseca non possono più essere collegati con circuiti
elettrici a sicurezza intrinseca.

²´ Installatievoorschrift: Bij de installatie moet erop worden gelet, dat elektrisch
materieel (elektronica-units) die via niet-intrinsiekveilige circuits worden
gevoed, in principe niet meer met intrinsiekveilige circuits mogen worden
samengeschakeld.

FEL 51 E+H 52002304
FEL 52 E+H 52002305
FEL 54 E+H 52002306
FEL 55 E+H 52002307
FEL 56 E+H 52002308
FEL 57 E+H 52002309
FEL 58 E+H 52006454
FEL 50 A E+H 52010527
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» Ø±«·²¹ ½±ª»® ô
»¿´

º Ý±«ª»®½ ´» ¼» ¾±2¬·»®ô
¶±·²¬

» Ý«¾·»®¬¿  ¼»´ ½¿¾»¦¿´ô
¶«²¬¿

· Ý±°»®¬«®» ½«¬±¼·¿ô
¹«¿®²·¦·±²·

²´ Þ»¸«·¦·²¹ ¼»µ»´ ô
¼·½¸¬·²¹»²

¼ Mit Silikonfett oder Graphit schmieren
» Lubricate with silicone grease or graphite
º Lubrifier avec de la graisse silicone ou du graphite

» Lubricar con grasa de silicona o grafito
· Lubrificare con olio di silicone o grafite

²´ Met siliconenvet of grafietvet insmeren

Alu

EPDM

Alu E+H 52002699
Alu (Ex d) E+H 52002698

PBT-FR

EPDM

E+H 943461-0000

E+H 017717-0003

1.4301 / 1.4435

MVQ

E+H 943301-0000

E+H 943304-0000

êè Û²¼®» õØ¿«»®

¼ Î»°¿®¿¬«®

¾»· Û²¼®»õØ¿«»®

» Î»°¿· ®

¿¬ Û²¼®»õØ¿«»®

º Î7°¿®¿¬·±²

½¸»¦ Û²¼®»õØ¿«»®

» Î»°¿®¿½·±²»

»² Û²¼®»õØ¿«»®

· Î·°¿®¿®»

°®» ± ´¿ Û²¼®»õØ¿«»®

²´ Î»°¿®¿¬·»

¾·¶ Û²¼®»õØ¿«»®

1.

2.

3.

Endress+Hauser

säubern
clean
nettoyer
limpio
pulire
reinigen

Transportschutz
Transport protection
Protection de
transport
Protección para el
transporte
Protezione trasporto
Transport
bescherming

Û²¼®»õØ¿«»® êç
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1. Contact klant 1. Contact client 1. Contact customer 
   

Client Klant Customer
SDT INTERNATIONAL NV SDT INTERNATIONAL NV SDT INTERNATIONAL NV 
Humaniteitslaan 415 Humaniteitslaan 415 Humaniteitslaan 415 

B- 1190 Brussel B- 1190 Brussel B- 1190 Brussel 
Tel: 09 3484 722 Tel: 09 3484 722 Tel: 09 3484 722 
   
Intermédiaire SDT Contactpersoon SDT Contactperson SDT

Mr. Verstappen Mons. Verstappen Dhr. Verstappen 
   

Contact client: Contact klant Contact customer 
Busch NV Busch NV Busch NV 
Kruinstraat 7 Kruinstraat 7 Kruinstraat 7 
B-9160  LOKEREN B-9160  LOKEREN B-9160  LOKEREN 
Tel. 09 3484 722 Tel. 09 3484 722 Tel. 09 3484 722 
   
Intermédiaire BUSCH NV. Contactpersoon BUSCH NV  Contactperson BUSCH NV
Mons. K. Pensaert Dhr. K. Pensaert Mr. K. Pensaert 
   
Intermédiaire BUSCH B.V. Contactpersonen BUSCH B.V. Contactpersons BUSCH B.V.

Dhr. H. Ottenhoff, Projectleider Mr. H. Ottenhoff, Projectleader Mons. H. Ottenhoff, Projet leader 
   
   
Fabrikant: Manufacturer: Constructeur: 
   
BUSCH B.V. BUSCH B.V. BUSCH B.V. 
Pompmolenlaan 2 Pompmolenlaan 2 Pompmolenlaan 2 
3447 GK Woerden 3447 GK Woerden 3447 GK Woerden 
Holland Holland Hollande 
tel:  +31(0)348 – 462300 tel:  +31(0)348 - 462300 tel:  +31(0)348 - 462300 
fax:  +31(0)348 – 422939 fax:  +31(0)348 - 422939 fax:  +31(0)348 - 422939 
   
   

Maintenance et service Onderhoud en service Maintenance en service 
Mons. K. Smet,  Dhr. K. Smet,  Mr. K. Smet,  
Manager Maintenance Busch NV Hoofd Service Busch NV Manager Service Busch NV 
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Vacuüm Pompen en Systemen 
Busch B.V., Pompmolenlaan 2, Postbus 2091, 3440 DB Woerden  
 
2 Description du système 
 
• Pompe à vide, type Enivac 

RE0016 B 
• Moteur Eexd IIB T4 0,55 kW 

IP55 230 VAC 50 Hz avec 
PTC interne, monphasé EExd    

• Manomètre  
• Robinet clapet 
• Châssis 
• Garnitures 
 
2.1 Un coffret éléctrique 
 
• Explosion sûr Eex d [ia] II 2 (1) 

G IIB T5 
• Thermistorrelais 230 VAC 
• Interrupteur d'arrêt d'urgence 

Eex d, stay-put, 1 NC 
• Interrupteur de travail, 0-1 Eex 

d, 2p. 
• 5x presse étoupe Eexd 
 
2.2 Différentes  
 
Un câble réglementair, branché 
sur le moteur. Un câble renforcé 
et souple, LIYYCY, avec une fiche 
réglementaire (bleu). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Beschrijving van het systeem 
 
• Vacuümpomp type Enivac RE 

0016 B 
• Elektromotor Eex d IIB T4, 

0,55 kW IP55 230 VAC 50 Hz, 
1 fase met PTC  

• Manometer 
• Afsluitkraan 
• Frame 
• Fitwerk 
 
2.1 Schakelkast  
 
• Explosieveilig Eex d [ia] II 2 

(1) G IIB T5 
• Thermistorrelais 230 VAC 
• Noodstop Eex d, stay-put, 1 

NC 
• Werkschakelaar, 0-1 Eex d, 2 

polig 
• 5x kabelwartel Eexd 
 
2.2 Diverse 
 
25 meter kabel (LIYYCY) met 
stekker (blauw). 

2. Vacuum unit arrangement 
 
• Vacuum pump, type Enivac RE 

0016 B 
• Electric motor Eex d IIB T4, 0,55 

kW IP55 230 VAC 50 Hz, included 
PTC, monophase EExD 

• Pressure indicator 
• Valve 
• Frame 
• Fitting 
 
2.1 Switchboard 
 
• Explosion proof Eex d [ia] II 2 

(1) G IIB T5 
• Thermistorrelais 230 VAC 
• Emercencybrake Eex d, stay-

put, 1 NC 
• Circuit breaker, 0-1 Eex d,    2-

pole 
• 5x cable gland Eexd 
 
2.2 Divers 
 
A cable with a pliable length of 
25 meter. A strengthened 
cable LIYYCY equipped with a 
regulatory plug (blue). 
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3. Uitgangspunten 3. Starting points 3. Le choix du système 
   
Het systeem is in hoofdzaak 
gebaseerd op de volgende 
punten:  

The following main points on which 
the system is based are: 

Les points de départ sur lesquels 
le système c'est basé sont décrit 
dans le fax avec :  

   
• Een pomp met een aan de 

motor aangesloten, 
reglementaire kabel met een 
lengte van 25 meter, een 
versterkte soepele kabel 
LIYYCY voorzien van een 
reglementaire stekker 
(blauw). 

 

• Busch will deliver the pump 
with a regulatory cable 
connected to the motor, a 
motor and cable with a pliable 
length of 25 meter. A 
strengthened cable LIYYCY 
equipped with a regulatory 
plug (blue). 

 

• Une pompe avec un câble 
réglementair, branché sur le 
moteur. Un câble renforcé et 
souple, LIYYCY, avec une 
fiche réglementaire (bleu). 

 
 
 
 

• De motor is voorzien van een 
thermische beveiliging die de 
pomp binnen de 30 seconde 
na het overschrijden van de 
reglementeerde temperatuur 
moet stilleggen. 

 

• The motor is provided with a 
thermal safety, which has to 
shut down the pump within 30 
seconds after exceeding the 
regulated temperature. 

 
 

• Le moteur est muni d'une 
sécurité thermique, qui doit 
faire arrêter la pompe dans 
trente secondes après le 
dépassement de la 
température réglementaire. 

 
Het geheel wordt door Busch 
afgeleverd met een CE-verklaring. 

The unit is delivered by Busch 
with CE-declaration.

Le total deviendra fourní par 
BUSCH avec une Déclaration- 
CE. 
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4. Plan de l’ ensemble 4. Tekeningen 

 
4. Drawing 
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Pos. Description Omschrijving Description 

10 Enivac RE 0016 A Enivac RE 0016 A Enivac RE 0016 A 

10-1 Moteur Eexd IIC T4 0,55 kW Electromotor Eexd IIC T4 0,55 kW Electromotor Eexd IIC T4 0,55 kW 

180 un coffret éléctrique Schakelkast Swich board 

160 Châssis Frame Frame 

210 L’anneau de leverage Hijsoog Lifting lug 

60 Mamelon M ¾”-¾” Nippel ¾” bu/bu Nipple M ¾”  

40 Té F ¾” T-stuk ¾” Tee F ¾” 

20 Coude F ¾” – M ¾” Knie ¾” bi/bu Elbow F ¾” – M ¾” 

SDT Vanne à boule F ¾” – M ¾” Afsluitkraan ¾” bi/bu Ball valve F ¾” – M ¾” 

70 Manchon M ½” – F ¼” Verloopring ½”- ¼”” Reduce ring M ½”- M ¾” 

30 Mamelon M 1” – M ¾” Verloopnippel ¾” –1”  Reduce nipple M1” – M ¾” 

SDT Kamlock M1” – F1” Aansluitnippel 1” Connection nipple M 1” – F 1” 

SDT Soupape de sécurité ¾” Vacuümbegrenzingsventiel ¾” Vacuumrelieve ¾” 

170 Vacuum-mètre M ¼” Manometer ¼” Pressure indicator ¼” 

110 Fiche 3P 220V nr.271 Stekker 3P 220V nr.271 Plug 3P 220V nr. 271 

150 Câble SO 3x2,5 mm2 25 mtr. 25 meter kabel SO 3x2,5 mm2 Cable SO 3x2,5 mm2 25 mtr 
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5. Installation mécanique et 
électrique 

5.1 Installation mécanique 

• Le réservoir d'huile doit 
être rempli jusqu'à 
l'indication MAX sur le 
voyant. Pour les différentes 
sortes d'huile à utiliser, voir 
la table de choix dans 
l'instruction de la pompe à 
vide, le chapitre 7. 

 
• Intaller l'unité sur un 

fondement horizontal. 
• Joindre la pompe à vide au 

processus, joint du 
processus 1". 

• Mettre la pompe en march, 
uniquement raccordée à la 
soupape d'admission. 

• Les capots de protection 
sont obligatoirement 
montés quand la pompe 
est en marche. 

 
Attention: 
Les éteindeurs de flammes 
intégrés ne doivent pas être 
démontés. 

5.2 L'installation électrique 

• L'unité est prévue d'un 
câble LIYYCY de 25 
mètres de longueur et 
équipë d'un prise mâle bleu 
CEE. 

• L'unité est prévue d'un 
interrupteur de travail et 
d'arrêt d'urgence. 

• Les réparations d'électricité 
ne peuvent être effectuées 
que par les personnes 
qualifiées. 

5. Mechanische en 
elektrische installatie 

5.1 Mechanische installatie 

• Het oliereservoir van de 
pomp moet gevuld worden 
tot het niveau de MAX-
aanduiding van het 
oliepeilglas bereikt. Voor 
de te gebruiken oliesoorten 
zie de keuzetabel in de 
bedrijfsinstructie van de 
vacuümpomp, zie 
hoofdstuk 7. 

• De unit moet horizontaal 
geplaatst worden op een 
vlakke ondergrond. 

• Aansluiten van de 
vacuümunit op het proces, 
procesaansluiting 1". 

• Pomp alleen laten draaien 
met aangesloten inlaat. 

• Afschermkappen dienen bij 
gebruik altijd gemonteerd 
te zijn. 

 
Waarschuwing: 
De ingebouwde vlammen-
dovers mogen NIET verwijderd 
worden. 

5.2 Elektrische installatie 

• De unit is voorzien van 25 
meter kabel LIYYCY met 
een blauwe CEE stekker. 

 
• De unit is voorzien van een 

aan/uit schakelaar en een 
noodstop.  

• Reparaties aan elektrisch 
gedeelte alleen door ter 
zake kundig personeel. 

5. Mechanical and electrical 
installation 

5.1 Mechanical installation 

• The oil tank of the vacuum 
pump must be filled to the 
MAX level marked  on 
the oil level gauge. For the 
oils to be used, see 
chapter 7 Installation and 
operating instructions for 
the vacuum pump. 

• The unit must be set up 
horizontally on a flat 
surface. 

 
• Connection of the vacuum 

unit to the process; 
process suction nozzle size 
1". 

• During operation the 
pumpinlet must be 
mounted  

• Fan covers must always be 
mounted during operation. 

 
Warning: 
The mounted flame 
extinguishers may not be 
removed 

5.2 Electrical installation 

• The unit is provided with a 
cable of 25 meter with a 
blue CEE plug. 

 
• The unit is provided with an 

on/off switch and an 
emergency stop button. 

• Repairs of the electrical 
part may only be 
performed by skilful 
personnel 
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6. Mode d'emploi 

6.1 Le transport de l'unité à 
vide 

• La massa totale de 
l'installation est de 85 kg. 

• Le transport de l'installation 
se fait après le vidage de 
l'huile et le montage des 
chapeaux. 

• Utiliser les possibilités de 
levage pour lever 
l'installation.  

• Il ne faut lever l'installation 
qu'à l'aide des possibilités 
de levage. 

 
 
 
6.2 Instructions de 
démarrage  
• Avant le démarrage, lire les 

instructions des 
composants différents. 

 
• Les tuyauteries doivent 

être nettoyées avant 
l'installation. 

• Démarrer la pompe; 
Contrôler le sens de la 
pompe, par la mise en 
marche brève. 

• faire tourner la pompe à 
vide, aspiration fermée 
pendant 10 minutes 

 
 
6.3 Premier démarrage 
 

L’unité à vide ne peut être 
opérée que par des 

personnes qui sont au 
courant du fonctionnement 

de l’unité, l’application 
permise et le contenu du 

manuel d’opération!! 
 

 
L’ armoire électrique livré avec 
l’unité contient les instruments 
de commande suivants: 
 
 
 
• Interrupteurd’arrêt urgence 

Eex d, stay-put, 1 NC 
• Pousser l'interrupteur, 0-1 

Eex d, 2p 

 
6. Bedieningsinstructies 

6.1 Transporteren van 
vacuüminstallatie 

• De totale massa van de 
installatie bedraagt 85 kg. 

• Het transporteren van de 
installatie alleen zonder 
olie in de pomp en met 
gemonteerde afvuldoppen. 

• De installatie mag alleen 
aan het hijsoog worden 
gehesen.  

 
• De installatie mag alleen 

verplaatst worden door te 
hijsen m.b.v. het hijsoog. 

 
 
6.2 Opstart vacuüminstallatie  
 
• Lees voor het opstarten de 

bedrijfsinstructies van de 
afzonderlijke 
componenten. 

• Leidingwerk voor de 
installatie moet schoon 
zijn. 

• Pomp inschakelen; 
controleer draairichting, 
door de pomp kort in te 
schakelen. 

• Laat de pomp na het 
inschakelen  10 minuten 
warmdraaien met een 
gesloten inlaat 

 
6.3 Eerste opstart 
 

De vacuümunit mag enkel 
worden bediend door 

personen die op de hoogte 
zijn  van de werking van de 

unit, de toepassing waarvoor 
deze gebruikt mag worden en 

de inhoud van de 
bedrijfsinstructie! 

 
Op de met de unit 
meegeleverde schakelkast zijn 
de volgende 
bedieningsorganen 
aangebracht: 
 
• Noodstop Eex d, stay-put, 

1 NC 
• Werkschakelaar, 0-1 Eex 

d, 2 p.

 
6. Operating instructions 

6.1 Transport of the vacuum 
unit 

• The total mass of the unit 
is 85 kg. 

• It is only allowed to 
transport the vacuum unit 
without oil in the pump and 
with mounted plugs. 

• The unit may only be lifted 
by the liftinglug.  

 
• Before lifting always check 

the mounting of the 
liftinglug and the mounting 
of the liftinglug on the 
frame. 

6.2 Start-up 

• Before start-up read the 
operating instructions of 
the separate components. 

 
• Piping before the pump 

must be clean. 
 
• Check the direction of 

rotation of the pump by 
flicking the ON/OFF switch. 

 
• Operate the pump against 

a closed inlet valve for 10 
minutes.  

 
 
6.3 First start-up 
 
The vacuum unit may only be 
operated by persons who are 
familiar with the working of 
the unit, the application for 

which it is used and the 
contents of the manual! 

 
 

 
The following controls are 
provided with the delivered 
switch box: 
 
 
 
• Emergency stop Eex d, 

stay-put, 1 NC 
• Main switch, 0-1 Eex d, 2 

p. 
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• Avant le démarrage, lire les 

instructions des 
composants individuels 
(chapitre 10). 

 
 
• Les pompes ne peuvent 

pas être mis en marche 
sans huile!! 

• Premier démarrage: 
contrôler le sens des 
pompes. 

 
• Contrôler le sens de la 

pompe par la mise en 
marche par l’interrupteur 
principal très brève (1 
seconde environ). Si le 
sens est incorrect, changer 
les deux phases. 

 
• Vu du moteur, le sens de 

rotation doit être contraire 
des aiguilles d’une montre. 

• L’unité est mise en marche 
en choisissant ”I” de 
l’interrupteur principal et en 
choisissant “1” de 
l’interrupteur à sélection. 

 
6.4 Démarrage et arrêt de 
l’installation à vide 
 
L’unité est démarrée en 
effectuant les actions suivantes: 
• Mettre l’interrupteur 

principal à “I” 
L’unité s’arrête après les 
actions suivantes: 
• Mettre l’interrupteur 

principal à “0”. 
• En cas de doute du 

fonctionnement correct de 
l’unité, contacter BUSCH 
N.V. 

 
• Lees voor het opstarten de 

bedrijfsinstructies van de 
afzonderlijke componenten 
(hoofdstuk 10). 

 
 
• De pomp mag niet zonder 

olie ingeschakeld worden!! 
 
• Bij de eerste keer 

inschakelen: controleer de 
draairichting van de pomp. 

 
• Om de draairichting van de 

pomp te controleren de 
aan/uit-schakelaar 
kortstondig (ca. 1 sec.) aan 
te zetten. Indien de 
draairichting foutief is, 
dienen twee fasen 
omgedraaid te worden. 

• Van de motorzijde  
bekeken, is de draairichting 
tegen de klok in.  

• De unit kan worden 
ingeschakeld door de 
werkschakelaar (pos.1) in 
de stand ”I” te zetten. 

 
 
6.4 Starten en stoppen van de 
vacuüminstallatie 
 
De unit kan gestart worden 
door de volgende handelingen 
uit te voeren: 
• Werkschakelaar (pos.2) op 

“I” 
De unit wordt gestopt door: 
• De werkschakelaar (pos.2) 

op “0”. 
• Bij twijfel over het juist in 

bedrijf zijn van de unit 
contact opnemen met 
BUSCH 
vertegenwoordiger. 

 
• Read the operating 

instructions of the 
components and carry out 
the applicable instructions 
before the first start up. 
(chapter 10). 

• The pump may not be 
switched on without oil! 

 
• At first start up of the pump 

check its rotation direction. 
 
 
• To check this shortly switch 

the pump on and off. When 
the rotation direction is 
false two phases have to 
be reversed. 

 
 
 
• From motor-side the 

rotation is counter clock-
wise. 

• The unit can be turned on 
by switching the main 
switch (pos.1) in position 
”I”. 

 
 
6.4 Starting and stopping the 
vacuum unit 
 
The unit can be started by 
executing the following actions: 
 
• Main switch (pos.2) on “I” 
 
The unit can be stopped by: 
• Main switch (pos.2) on “0”. 
 
• In case of doubt on the 

correct operation of the 
unit, contact your BUSCH 
representative. 
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6.5 Procédure arrêt d’urgence 
 
 
• En cas d’urgence, l’unité 

peut être arrêtée en 
choisissant “0” de 
l’interrupteur principal 
(d’urgence). 

 
• Afin de redémarrer l’unité, 

mettre l’interrupteur 
principal à “1”. Redémarrer 
l’unité avec le bouton 
“redémarrage”. 

 
 
 
6.6 Dangers éventuels 
pendant l’emploi 
 
La pompe et le boîtier de filtre 
d’embrume d’huile peuvent 
obtenir des températures très 
élevées pendant l’emploi. 
Les sécurités suivantes sont 
intégrées dans l’installation: 
 
• Les moteurs électriques 

des pompes sont protégés 
contre l’absorption de 
courant excessive. 

• Touts les pièces en 
mouvement sont pourvues 
d’un capot de protection 
afin d’éviter le contact 

 
 

 
6.5 Noodstop procedure 
 
 
• In geval van nood kan de 

unit volledig worden 
uitgeschakeld door de 
noodstop te in te schakelen 
(pos.2). 

 
• Om de unit weer opnieuw 

op te starten dient de 
noodstop weer in de 
neutrale stand gezet te 
worden. Vervolgens kan de 
unit gestart worden met de 
werkschakelaar (pos.1). 

 
6.6 Mogelijke gevaren tijdens 
gebruik 
 
De pomp en het 
olienevelfilterhuis kunnen 
tijdens gebruik heet worden.  
De volgende beveiligingen zijn 
in de installatie ingebouwd: 
 
 
• De elektromotor van de 

pomp is beveiligd tegen te 
hoge stroomopname. 

 
• Alle bewegende delen zijn 

voorzien van een 
afscherming om aanraking 
te vermijden. 

 
 

 
6.5 Emergency stop 
procedure 
 
• In case of an emergency, 

the unit can be stopped by 
switching the emergency 
stop (pos.2). 

 
 
• In order to restart the unit 

first switch the emergency 
stop in neutral position. 
Next the unit can be 
started using the main 
switch (pos.1). 

 
 
6.6 Possible hazards during 
operation 
 
During operation pumps can 
become hot. Do not touch the 
pump. The following safeties 
are built in the unit:: 
 
 
 
• The elektromotor of the 

pomp is protected against 
a too high powersupply. 

 
• All moving parts are 

covered with a shield in 
order to prevent touching. 
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6.7 Dispositions pour la 
sécurité personnelle 
 
Le niveau sonore produit par la 
pompe ne dépasse pas les 77 
dB (A). La détérioration de 
l’ouïe peut se manifester après 
une longue exposition aux 80 
dB (A) ou plus. 
 
 
• Pendant les travaux aux 

pompes, toujours porter les 
gants résistants à l’huile. 

• Pendant le vidange, il faut 
éviter le contact de l’huile 
aux yeux et à la peau. 

 
 

Les pompes à vide, le 
séparateur d’embrume 

d’huile et l’huile peuvent 
obtenir des températures très 

élevées, il faut éviter le 
contact. 

 
Nous vous recommandons de 
faire effectuer l’entretien de 
l’installation à vide par BUSCH 
N.V. 
 
Attention ! 
Avant de commencer 
l’entretien du système, 
l’alimentation doit être 
coupée et l’interrupteur 
principal doit être débranché. 

 
6.7 Persoonlijke 
beschermingsmiddelen 
 
• Het geluid dat de pomp 

produceert ligt onder de 77 
dB (A). 
Gehoorbeschadiging kan 
optreden bij langdurige 
blootstelling aan 80 dB (A) 
of meer. 

 
• Draag bij werkzaamheden 

aan de pomp altijd olie-
bestendige handschoenen. 

• Bij het aftappen van de 
olie, mag de olie niet in 
contact komen met ogen of 
huid.  

 
De vacuümpomp, de 

olienevelafscheider en de olie 
kunnen heet zijn, vermijd 
contact met deze delen.  

 
 

 
Wij adviseren u het onderhoud 
aan de vacuüminstallatie uit te 
laten voeren door Busch N.V. 
 
 
Waarschuwing ! 
Bij 
onderhoudwerkzaamheden 
aan het systeem moet de 
voeding worden afgekoppeld 
en de hoofdschakelaar 
uitstaan. 

 
6.7 Personal protection 
 
 
• The noise level of the 

pump is below 77 dB (A). 
Gehoorbeschadiging kan 
optreden bij langdurige 
blootstelling aan 80 dB (A) 
of meer. 

 
 
• During oil exchange oil 

resistant gloves must be 
worn. 

• As well as safety glasses in 
order to protect the eyes 
against oil splashes.  

 
 

During operation the pump 
and oilmistfilter can become 
hot. Do not touch the pump. 

 
 
 

 
We advise the maintanance of 
the unit to be carry out by 
Busch N.V. 
 
 
Warning ! 
During maintenance on the 
system the power supply 
must be disconnected and 
the main switch must be on 
OFF mode!!
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7. Situations d’urgence 
 
7.1 Arrêt d’urgence 
 
Le paragraphe 6.7 contient la 
procédure de l’arrêt d’urgence. 
 

7.2 Précautions incendie 

En cas d’incendie, il faut utiliser 
les moyens corrects pour 
éteindre les feux d’huile. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7. Noodsituaties 
 
7.1 Noodstop 
 
In paragraaf 6.7 staat de 
procedure voor een noodstop 
beschreven. 
 
7.2 Brandbestrijding 
 
In geval van brand dienen de 
juiste blusmiddelen gebruikt te 
worden, geschikt voor het 
blussen van olie. 
 
 

 
7. Emergency situations 
 
7.1 Emergency stop 
 
The emercency stop procedure 
is written in par. 6.7  
 
 
7.2 Fire fighting 
 
In case of fire the correct 
extinguishing agents must be 
used, suitable for extinguishing 
oil. 
 
 



Vacuüm Pompen en Systemen 
Busch B.V., Pompmolenlaan 2, Postbus 2091, 3440 DB Woerden 

Manuel – Handleiding - Manual  Enivac RE 0016 B 
Rev. 1  3 
 

 
 
8. Certificats 
 
8.1 Certificats de test 
 
8.2 Certificats matériaux 
Pas en application 
 
8.3 Déclaration du 
manufacturier 

 
8. Certificaten 
 
8.1 Testcertificaten 
 
8.2 Materiaal certificaten 
N.V.T.  
 
8.3 Verklaring fabrikant 
 

 
8.Certificates 
 
8.1 Test report 
 
8.2 Material certificates 
N.A. 
 
8.3 Declaration of conformity 
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9. L’ entretien préventif 
 
Pour l’entretien des pompes, 
voir le chapitre 10, les 
instructions d’opération des 
pompes. 
 

Attention ! 
Pendant les travaux 

d’entretien du système, 
l’alimentation doit être 

débranchée et l’interrupteur 
principal doit indiquer “0”. 

 
 
9.1 L’exécution de l’entretien 
 
Pour le contrôle et le réglage de 
jeux etc., il faut offrir la pompe à 
BUSCH N.V. Pour assurer la 
garantie, il faut offrir le carter de 
pompe monté à BUSCH N.V. 
 
 
 
 
 
Voir paragraphe 9.3 pour les 
inspections et/ou l’entretien que 
vous pouvez effectuer. 
 
 
9.2 Nature et fréquence des 
inspections 
 
• L’entretien ne peut être 

effectué que par les 
personnes qualifiées. 

 
• Lire et respecter les 

instructions d’entretien des 
composants individuels. 
Voir chapitre 10 

 
9. Onderhoud 
 
Zie voor het onderhoud van de 
pomp de bedrijfsinstructie van 
de pomp. (hoofdstuk 10). 
 
 

Waarschuwing: 
Bij 

onderhoudwerkzaamheden 
aan het systeem moet de 

voeding  
worden afgekoppeld en de 
werkschakelaar uitstaan. 

 
9.1 Uitvoeren 
onderhoudswerkzaamheden 
Voor het controleren en 
afstellen van spelingen e.d. 
dient de pomp aangeboden te 
worden aan BUSCH NV. In 
verband met 
garantiebepalingen dient het 
pomphuis volledig gemonteerd 
aan BUSCH NV aangeboden te 
worden. 
 
Zelf uit te voeren inspecties 
en/of 
onderhoudswerkzaamheden 
staan vermeld in paragraaf 9.3. 
 
9.2 Aard en frequentie van de  
inspecties 
 
• Onderhoudswerkzaamhed

en mogen alleen worden 
uitgevoerd door 
gekwalificeerd personeel. 

• Lees en volg de 
onderhoudsinstructies van 
de afzonderlijke 
componenten. Zie 
hoofdstuk 10. 

 

 
9. Maintenance 
 
For maintenance of the pumps 
we refer to the manual of the 
pumps. See chapter 10. 
 
 

Warning! 
During maintenance on the 
system the power supply 

must be disconnected and 
the main switch must be on 

OFF mode!! 
 

 
9.1 Maintenance to be 
performed 
For checking and adjusting of 
tolerance etc. pumps must be 
handed to BUSCH N.V. In 
connection with the guarantee 
stipulations the pump casing 
must be handed to BUSCH N.V 
completely mounted. 
 
 
 
To be executed inspections 
and/or maintenance work which 
can be done by yourselves are 
mentioned in paragraph 9.3. 
 
9.2 Frequency of the 
inspections 
 
• Maintenance work may 

only be executed by 
qualified personnel. 

 
• Read the instructions of the 

separate components, see 
chapter 10.
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9.3 Tableau de service  

Service tabel 
Service table 

 
Points de contrôle 
Check punten 
Check points 

Fréquence des contrôles 
Check interval 
Checking interval 

Remplacement 
Vervangen, verversen 
Changing, replacement 

Les contacts de la boîte des 
interrupteurs 
Kontakten schakelkast 
Contacts switch board 

après 3 mois  
na 3 maanden 
 
after 3 months 

Contrôler 
Natrekken 
 
Check 

Réglage Soupape de sécurité 
Afstelling vacuümbegrenzingsventiel 
Adjustment vacuumrelieve valve 

1x par an 
1x per jaar 
1x a year 

Corriger réglage si nécessaire 
indien nodig instelling corrigeren 
Adjust if necessary 

Pollution 
Vervuiling 
Dirt 

1x par mois 
1x per jaar 
1x a year 

En cas de filtres polluées  
Schoonmaken indien nodig 
Clean if necessary 
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10. Instructions des 
composants

10. Bedrijfsinstructies 
onderdelen 

10. Manuals components
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